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Serie D:
CONVENIOS

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo
162 del Reglamento del Parlamento de Navarra,
se ordena la publicación en el Boletín Oficial de la
Cámara de la documentación remitida por el
Gobierno de Navarra en relación con el Convenio
de colaboración entre el Ministerio de Medio
Ambiente y la Comunidad Foral de Navarra para
la ejecución del Canal de Navarra

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Acuerdo de actualización del Conve-
nio de colaboración entre el Ministe-
rio de Medio Ambiente y la Comuni-

dad Foral de Navarra para la
ejecución del Canal de Navarra 

En                    , a        de        de 1999

REUNIDOS

De una parte, la excelentísima señora doña
Isabel Tocino Biscarolasaga, Ministra de Medio
Ambiente (Real Decreto 762/1996, de 5 de
mayo), en nombre y representación del Gobierno
de la Nación, de conformidad con la disposición
adicional decimotercera de la Ley 30/1992, de 26
de noviembre, de Régimen Jurídico de las Admi-
nistraciones Públicas y del Procedimiento Admi-
nistrativo Común, en la redacción dada por la Ley
4/1999, de 13 de enero, y previa autorización de
la Comisión Delegada del Gobierno para Política
autonómica de --- de --- de 1999 y del Consejo de
Ministros en sesión celebrada el --- de --- de
1999.

De otra parte: el excelentísimo señor don
Miguel Sanz Sesma, Presidente del Gobierno de
Navarra, en virtud del acuerdo del Gobierno de
Navarra de 7 de junio de 1999.

EXPONEN

1º/. Con fecha 19 de octubre de 1998, fue sus-
crito el Convenio de Colaboración entre el Minis-
terio de Medio Ambiente y la Comunidad Foral de
Navarra para la ejecución del Canal de Navarra.

En el texto del citado Convenio (cláusula
segunda) se establecen las condiciones básicas
de colaboración entre ambas instituciones para
financiar la ejecución del Canal de Navarra, con
un reparto porcentual entre la Administración del
Estado y la Administración de la Comunidad Foral
de Navarra del 60 por 100 y del 40 por 100, res-
pectivamente. Asimismo se dispone la ejecución
del Canal de Navarra en dos fases, fijándose el
presupuesto total del proyecto constitutivo de la 1ª
Fase en 58.050 millones de pesetas y de la 2ª
Fase en 24.395 millones de pesetas.

Dichos presupuestos se determinaron en
pesetas corrientes de 1993 para la 1ª Fase y de
1990 para la 2ª Fase, previéndose que las cifras
de presupuestos antes mencionadas deberían
adaptarse en el transcurso del tiempo a pesetas
constantes, en los términos del Convenio.

Además, El Convenio incluye como Anexo un
cuadro de distribución por anualidades de los
compromisos de ejecución del Canal de Navarra.

2º/. Para el seguimiento, ejecución e interpre-
tación del convenio, se crea una Comisión bilate-
ral de seguimiento (cláusula octava), que ha que-
dado constituida por las representaciones
paritarias designadas por cada Administración.

3º/. El Convenio (cláusula novena) prevé que
los compromisos establecidos en las cláusulas
precedentes podrán ser revisados y ajustados de
mutuo acuerdo entre las partes a propuesta de la
Comisión de seguimiento, en función de las nece-
sidades para el desarrollo efectivo de las obras y

Acuerdo de actualización del Convenio de colaboración entre el Ministerio
de Medio Ambiente y la Comunidad Foral de Navarra para la ejecu-
ción del Canal de Navarra 



de acuerdo con los criterios de financiación fija-
dos en dicha cláusula segunda.

4º/. La Comisión de seguimiento ha acordado
proponer la actualización de las cifras de los presu-
puestos de la 1ª y 2ª Fases, conforme a los criterios
fijados en la cláusula segunda del Convenio, con la
correspondiente adaptación de la distribución por
anualidades de los compromisos de ejecución del
Canal de Navarra mediante un nuevo anexo.

Con la finalidad de un mayor perfeccionamiento
en el desarrollo y ejecución del Convenio, ambas
partes de común acuerdo establecen la siguiente
revisión de la cláusula y Anexo ya convenidos:

CLÁUSULAS

Primera.- Actualización de las cifras de presu-
puestos. En los términos del Convenio, las cifras de
presupuestos mencionadas en el párrafo segundo
de la cláusula segunda del Convenio, se adaptan
en el transcurso del tiempo a pesetas constantes,
con el resultado siguiente: el presupuesto total de
proyecto constructivo de la 1ª Fase es de 75.708,6
millones de pesetas; y el presupuesto total de la 2ª
Fase es de 28.016,4 millones de pesetas.

Segunda.- Adaptación del Anexo. Se modifica
el Anexo del Convenio, que queda sustituido por
el texto del Anexo de este Acuerdo.

En prueba de conformidad con cuanto antece-
de, los comparecientes firman el presente Acuer-

do por duplicado ejemplar y a un solo efecto, en
el lugar y fecha al principio indicados.

ANEXO

Distribución por anualidades de los compromi-
sos de ejecución del Canal de Navarra

Administración General Comunidad Foral 
del Estado de Navarra

Ejercicio 1999 600 millones de pts. 400 millones de pts.

Ejercicio 2000 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2001 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2002 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2003 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2004 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2005 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2006 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2007 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2008 4,881 millones de pts. 3.254 millones de pts.

Ejercicio 2009 3.078 millones de pts. 2,051 millones de pts.

Ejercicio 2010 3.078 millones de pts. 2,051 millones de pts.

Ejercicio 2011 3.078 millones de pts. 2,051 millones de pts.

Ejercicio 2012 3.078 millones de pts. 2,051 millones de pts.

Ejercicio 2013 3.078 millones de pts. 2,051 millones de pts.

Ejercicio 2014 2,317 millones de pts. 1,549 millones de pts.

TOTAL 62,235 millones de pts. 41,490 millones de pts.
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLITICAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la moción presenta-
da por el Grupo Parlamentario «Socialistas del
Parlamento de Navarra» por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un Plan Foral de
atención a los trabajadores temporeros, ordenar
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra y disponer que el debate y votación
de la misma tenga lugar en el Pleno. De conformi-
dad con lo dispuesto en el artículo 193 del Regla-
mento, los Grupos Parlamentarios y los Parla-
mentarios Forales podrán presentar enmiendas
antes de las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués 

TEXTO DE LA MOCION

Juan José Lizarbe Baztán, portavoz del Grupo
Parlamentario «Socialistas del Parlamento de
Navarra”, en aplicación del artículo 192 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, propone para
su discusión en el Pleno la aprobación de una
moción pidiendo un Plan Foral de atención a los
trabajadores temporeros.

Exposición de motivos

En Navarra se ha suscitado un problema, que
cada día adquiere dimensiones más preocupan-
tes, por la necesidad de mano de obra en el sec-
tor primario, en particular en las labores de reco-
lección de productos agrícolas como el
espárrago, el tomate o la uva, que acaba cubrién-
dose con personas que vienen a Navarra a traba-
jar temporalmente para realizar estas tareas, los
llamados temporeros.

En épocas anteriores el perfil de temporero
coincidía con personas desplazadas mayoritaria-

mente del Sur de España (Andalucía o Extrema-
dura) y luego fue evolucionando hacia personas
procedentes de Portugal. Los conflictos en los
países del Este dieron lugar a una inmigración
importante de personas del Centro y del Este de
Europa, para llegar a la situación actual con un
problema emergente surgido con la inmigración
de personas procedentes del Norte de Africa,
especialmente de las zonas del Magreb.

Los problemas que se presentan son múlti-
ples, siendo los más relevantes los relacionados
con la contratación, el alojamiento y la atención
social de los trabajadores temporeros y de sus
familias.

Las organizaciones agrarias y sindicales han
tomado conciencia del problema y junto con
varios alcaldes (Azagra, Mendavia, Cintruénigo...)
han mantenido reuniones y han buscado compro-
misos con el Gobierno de Navarra para poner en
marcha un plan de emergencia para esta campa-
ña basado en tiendas de campaña (Cruz Roja) y
en Mendavia, dada la gran concentración de tem-
poreros, instalar barracones prefabricados con
duchas y servicios.

El grupo parlamentario socialista entiende que
los compromisos y las medidas actuales, en espe-
cial las relativas a vivienda, contempladas desde
el Gobierno de Navarra son insuficientes tanto
para atender la problemática actual como para
prevenir y resolver los problemas de futuro, y por
ello propone al Pleno de la Cámara la aprobación
de la siguiente propuesta.

Propuesta de resolución

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra, para su realización antes del 1º de
diciembre de 1999, la elaboración de un plan de
choque de atención a los trabajadores tempore-
ros, que haga especial hincapié en la creación de
una red de viviendas en alquiler y alojamientos

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un Plan
Foral de atención a los trabajadores temporeros

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO «SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO DE NAVARRA»



para su uso como residencia de los trabajadores
temporeros.

En la creación de la citada red se tendrían en
cuenta, cuando menos, los siguientes requisitos:

• Sería el Gobierno de Navarra, previa revisión
de las condiciones de habitabilidad, quien deter-
minaría la incorporación de una vivienda particular
a la red, comprometiéndose a subvencionar par-
cialmente el coste del alquiler, previa supervisión
de su utilización por trabajadores legales y dando
cobertura para posibles daños o desperfectos en
los inmuebles alquilados.

• El empleador dirigiría su petición al Gobierno
de Navarra, bien directamente, bien a través de
las respectivas organizaciones agrarias, coopera-
tivas o sindicales, solicitando el alquiler de la
vivienda con destino a trabajadores que vayan a
desempeñar tareas en sus explotaciones. El

Gobierno de Navarra calificaría la petición, asig-
naría la vivienda, previa supervisión de los contra-
tos de trabajo, y evaluaría la situación económico-
social del demandante y beneficiario
(trabajadores) para determinar en su caso el
importe de la subvención.

• A la red se incorporarían, además de vivien-
das particulares, otras alternativas como locales
de titularidad municipal que pueden ser rehabilita-
dos mediante programas de empleo de garantía
social, convenios con el Inem o escuelas taller y
tener otras utilidades a lo largo del año. Para faci-
litar esta posibilidad, el Gobierno de Navarra reali-
zaría convenios especiales con las entidades
locales para su realización.

Pamplona, 23 de septiembre de 1999

El portavoz: Juan José Lizarbe Baztán
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Serie  F:
PREGUNTAS

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Juan
Cruz Alli Aranguren sobre el Reglamento que
regula los Salones de Juego, para la que se soli-
cita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Juan Cruz Alli Aranguren, Parlamentario
Foral adscrito al Grupo Parlamentario Convergen-
cia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo
establecido en los artículos 184 y siguientes del
Reglamento del Parlamento, formula ante el
Gobierno de Navarra, para su contestación por
escrito, la siguiente pregunta.

En el BON del día 13 de septiembre se publica
el Decreto Foral 270/1999, de 30 de agosto, por
el que se aprueba el Reglamento de Salones de
Juego.

Esta norma, al parecer, pretende llenar las
lagunas reglamentarias para el correcto desarrollo
de la Ley del Juego de 1989. En ella se destaca
el aumento de la superficie mínima de los salo-
nes, autoriza máquinas especiales, reduce las
cuantías de las finanzas, se flexibilizan los hora-
rios y se abre la posibilidad de que dispongan de
servicio de bar.

Ante lo cual, interesa saber:

1. ¿Cuáles son las razones que le han llevado
al Gobierno de Navarra a mejorar notablemente
las condiciones de los grandes salones de juego
en perjuicio de los pequeños?

Pamplona, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: Juan Cruz Alli Aranguren

Pregunta sobre el Reglamento que regula los Salones de Juego

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JUAN CRUZ ALLI ARANGUREN
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre las obras
del tramo Zozaya-Legasa, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al

Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. Recientemente el Departamento de Obras
Públicas ha adjudicado las obras del tramo Zoza-
ya-Legasa.

2. ¿Qué empresas participaron en el proceso
de adjudicación abierto al efecto?

3. ¿Qué empresa ha resultado adjudicataria y
qué criterios se han tenido en cuenta?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre las obras del tramo Zozaya-Legasa

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre las obras
de la segunda fase de Sunbilla, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al

Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. Recientemente el Departamento de Obras
Públicas ha adjudicado las obras de la segunda
fase de Sunbilla.

2. ¿Qué empresas participaron en el proceso
de adjudicación abierto al efecto?

3. ¿Qué empresa ha resultado adjudicataria y
qué criterios se han tenido en cuenta?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre las obras de la segunda fase de Sunbilla

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre la ejecu-
ción presupuestaria de la línea referida a inversio-
nes en infraestructuras turísticas promovidas
desde el ámbito local, para la que se solicita res-
puesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo en los últimos años ha apoya-
do inversiones en infraestructuras turísticas pro-
movidas desde el ámbito local.

2. Solicitamos relación de entidades beneficia-
rias de esta línea en los últimos cinco años.

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre la ejecución presupuestaria de la línea referida a inversio-
nes en infraestructuras turísticas promovidas desde el ámbito local

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre los progra-
mas de formación organizados por el Departa-
mento de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al

Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. ¿A cuánto asciende el gasto comprometido
por el Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo en los diferentes programas de
formación que tiene abiertos?

2. ¿Qué cursos ha ejecutado, en qué lugares
se ha impartido, cuántas personas han asistido a
los mismos?

3. ¿Qué entidades han impartido los cursos y
cuál ha sido la distribución del gasto entre éstas?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre los programas de formación organizados por el Departa-
mento de Industria, Comercio, Turismo y Trabajo

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el estado
de ejecución del programa “Inversiones en infra-
estructuras”, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para el presente año y en el
programa “Inversiones en infraestructuras”, códi-
go 98013, preveía un gasto de 100 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado para la misma es del
70,13%.

3. ¿Qué actuaciones se han promovido a lo
largo del año y cuál es la cuantía de cada una de
ellas?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Inversiones en in-
fraestructuras”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 27 de septiembre de 1999, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el estado de ejecu-
ción del programa “Revitalización comercial”, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al

Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para el presente año y en el
programa “Revitalización comercial”, código
98041, preveía un gasto de 125 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto faci-
litado por el Gobierno recientemente el compromiso
de gasto autorizado para la misma es del 100%.

3. ¿Qué actuaciones se han promovido a lo largo
del año y cuál es la cuantía de cada una de ellas?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Revitalización
comercial”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el estado
de ejecución del programa “Fomento del asocia-
cionismo”, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para el presente año y en el
programa “Fomento del asociacionismo”, código
31290, preveía un gasto de 45 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado para la misma es del
0%.

3. ¿Qué actuaciones se han promovido a lo
largo del año en apoyo del sector y cuál es la
razón del nulo nivel de ejecución?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Fomento del asocia-
cionismo”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 27 de septiembre de 1999, acor-
dó admitir a trámite la pregunta formulada por el
Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi
Fernández de Barrena sobre el estado de ejecu-
ción del programa “Acciones de promoción”, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para el presente año y en el
programa “Acciones de promoción”, código
31200, preveía un gasto de 525 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto faci-
litado por el Gobierno recientemente el compromiso
de gasto autorizado para la misma es del 5,05%.

3. ¿Qué actuaciones se han promovido a lo
largo del año y cuál es la razón del escaso nivel
de ejecución?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Acciones de promoción”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el estado
de ejecución del programa “Subvenciones a fondo
perdido en materia de seguridad industrial”, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para el presente año y en el
programa “Subvenciones a fondo perdido en
materia de seguridad industrial”, preveía un gasto
de 211.147.500 ptas.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado para la misma es del
55,19%.

3. ¿Qué actuaciones y empresas han sido
apoyadas con cargo a esta línea?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Subvenciones a fondo
perdido en materia de seguridad industrial”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 27 de septiembre de 1999, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena sobre el estado de ejecución del
programa “Ayudas a polígonos municipales”, para
la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Industria, Comercio,
Turismo y Trabajo, para el presente año y en el
programa “Ayudas a polígonos municipales”, pre-
veía un gasto de 80 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el compro-
miso de gasto autorizado para la misma es cero.

3. ¿Entiende el Departamento que ya no son
necesarias inversiones en polígonos de ámbito local?

4. ¿Qué proyectos de inversión en polígonos
de ámbito municipal tiene su departamento en
cartera y cuál es la prioridad de intervención?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Ayudas a polígonos
municipales”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre la inclusión
del régimen de pasivos municipal en el régimen
general de la Seguridad Social, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. Una de las mayores cargas a que deben hacer
frente los ayuntamientos de Navarra es el Montepío.

2. ¿Qué gestiones ha realizado el Departa-
mento de Administración Local para la inclusión
del régimen de pasivos municipal en el régimen
general de la Seguridad Social?

3. ¿Qué contactos ha mantenido con la Segu-
ridad Social y qué calendario hay previsto, en su
caso?

4. ¿Qué contactos ha mantenido al respecto
con la FNMC y con los representantes de los tra-
bajadores?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre la inclusión del régimen de pasivos municipal en el régi-
men general de la Seguridad Social

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Subvención al pla-
neamiento municipal”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 27 de septiembre de 1999, acordó
admitir a trámite la pregunta formulada por el Parla-
mentario Foral Ilmo. Sr. D. José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena sobre el estado de ejecución del
programa “Subvención al planeamiento municipal”,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Medio Ambiente, Ordena-
ción del Territorio y Vivienda, para el presente año y
en el programa “Subvención al planeamiento munici-
pal”, código 11330, preveía un gasto de 18 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado es del 0%.

3. ¿Entiende el Gobierno que ya no es nece-
sario incentivar el desarrollo de planeamientos
municipales?

4. ¿Cuántos ayuntamientos no disponen de nin-
guna figura de planeamiento urbanístico hoy en día?

5. ¿Qué ayuntamientos carecen de planea-
miento?

Iruña, 26 de agosto de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el estado
de ejecución del programa “Subvención a ofici-
nas”, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al

Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Medio Ambiente, Orde-
nación del Territorio y Vivienda, para el presente
año y en el programa “Subvención a oficinas”,
código 11440, preveía un gasto de 112 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado es del 0%.

3. ¿Entiende el Gobierno que ya no es nece-
saria esta línea de financiación?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Subvención a ofici-
nas”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el estado
de ejecución del programa “Subvenciones y
actuaciones”, para la que se solicita respuesta por
escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Medio Ambiente, Orde-
nación del Territorio y Vivienda, para el presente
año y en el programa “ßubvenciones y actuacio-
nes”, código 12350, preveía un gasto de 996
millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado es del 96'9%.

3. ¿Qué actuaciones se han promovido a lo
largo del año y cuál es la cuantía de cada una de
ellas?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Subvenciones y
actuaciones”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el estado
de ejecución del programa “Mejora de cañadas”,
para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. El Departamento de Medio Ambiente, Orde-
nación del Territorio y Vivienda, para el presente
año y en el programa “Mejora de cañadas”, códi-
go 12250, preveía un gasto de 26,3 millones.

2. En el estado de ejecución del presupuesto
facilitado por el Gobierno recientemente el com-
promiso de gasto autorizado es del 70'36%.

3. ¿Qué actuaciones se han promovido a lo
largo del año y cuál es la cuantía de cada una de
ellas?

Iruña, 20 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el estado de ejecución del programa “Mejora de cañadas”

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre las últimas
actuaciones en el túnel de Belate, para la que se
solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Sr. Conse-
jero de Obras Públicas para su respuesta por
escrito la siguiente pregunta.

1. El túnel de Belate fue cerrado al tráfico el
mes de agosto del presente año, a raíz de los
desperfectos detectados en su estructura y que
provocaron lesiones leves en una persona el 28
de mayo.

2. El alcance de la operación, se decía enton-
ces, no se circunscribía exclusivamente a subsa-
nar de forma definitiva el desprendimiento que
aquel día hirió levemente a una persona, sino que
se actuaría sobre otras zonas del túnel en las que
existían dudas sobre el estado del terreno circun-
dante y su intensidad de empuje.

3. ¿Cuál ha sido el costo de la actuación reali-
zada?

4. ¿Los problemas detectados pueden deber-
se a responsabilidades en la dirección de obras,
en su ejecución o, por el contrario, entiende su
Departamento que no existen responsabilidades
por una mala ejecución de las obras?

5. ¿Tiene en su poder el Departamento infor-
mes técnicos que avalen sus posiciones en cual-

Pregunta sobre las últimas actuaciones en el túnel de Belate

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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quiera de los supuestos anteriores? En su caso,
solicitamos copia de los mismos.

6. ¿Entiende el Departamento que con las
actuaciones realizadas se garantiza razonable-
mente la seguridad de los vehículos y personas
que transitan por el mismo?

7. ¿Cree el Departamento necesario actuar
sobre el túnel nuevamente a corto o medio plazo?

Iruña, 22 de septiembre de 199

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. José
Mª Aierdi Fernández de Barrena sobre el riesgo
de deslizamiento de una de las laderas de la
presa de Itoiz, para la que se solicita respuesta
por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Mª Aierdi Fernández de Barrena, Parla-
mentario Foral por Eusko Alkartasuna, adscrito al
Grupo Parlamentario de EA/PNV, al amparo de lo
dispuesto en el artículo 184 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula para su res-
puesta por escrito la siguiente pregunta.

1. Se ha conocido por los medios de comuni-
cación la existencia de un informe elaborado hace
diez años a petición del Gobierno de Navarra y
que obra en poder del Ministerio de Medio
Ambiente, en el que se pone de manifiesto el ries-
go de deslizamiento de una de las laderas en la
que se asienta la presa de Itoiz.

2. Nuestro grupo quiere saber si el Departa-
mento de Obras Públicas tenía conocimiento de
la existencia del citado informe y en su caso si
obra en su poder.

3. ¿Qué pasos y medidas ha adoptado y pien-
sa poner en marcha para garantizar la seguridad
en la zona derivada de estas obras?

Iruña, 22 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: José Mª Aierdi Fernán-
dez de Barrena

Pregunta sobre el riesgo de deslizamiento de una de las laderas de la presa
de Itoiz

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. JOSE Mª AIERDI FERNANDEZ DE BARRENA
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La Mesa del Parlamento de Navarra, en
sesión celebrada el día 27 de septiembre de
1999, acordó admitir a trámite la pregunta formu-
lada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix
Mª Taberna Monzón sobre las medidas previstas
para contener la inflación, para la que se solicita
respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

TEXTO DE LA PREGUNTA

Félix Mª Taberna Monzón, Parlamentario
Foral, adscrito al Grupo Parlamentario Izquierda

Unida-Ezker Batua de Navarra, al amparo de lo
establecido en el Reglamento del Parlamento de
Navarra, presenta la siguiente pregunta para su
contestación por escrito.

Conocida la alta tasa de la inflación en nuestra
Comunidad y teniendo en cuenta que el propio
Ministro de Economía, señor Rato, ha afirmado
que las comunidades autónomas tienen compe-
tencias para controlar la inflación en su territorio,
interesa saber qué medidas tiene previstas el
Gobierno para contener la alta tasa de inflación
en nuestra Comunidad.

Pamplona, 22 de septiembre de 1999

El Parlamentario Foral: Félix Mª Taberna Mon-
zón

Pregunta sobre las medidas previstas para contener la inflación

FORMULADA POR EL PARLAMENTARIO FORAL ILMO. SR. D. FELIX Mª TABERNA MONZON
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En sesión celebrada el día 20 de septiembre
de 1999, la Mesa del Parlamento de Navarra, pre-
via audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1º. Modificar la Norma Cuarta de las aproba-
das por la Mesa del pasado día 13 de septiembre,
para la elección de los miembros del Consejo
Social de la Universidad Pública de Navarra

(BOPN, nº 3, de 17.9.99), en el sentido de que el
plazo de presentación de candidatos finalizará a
las 9,30 horas del día 4 de octubre.

2º. Ordenar la publicación del presente Acuerdo
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 20 de septiembre de 1999

El Presidente: José Luis Castejón Garrués

Serie H:
OTROS TEXTOS NORMATIVOS

Modificación de la Norma Cuarta para la elección de los miembros del
Consejo Social de la Universidad Pública de Navarra que corresponde
designar al Parlamento de Navarra
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Nombre     ..........................................................................................................................................................

Dirección ...........................................................................................................................................................

Teléfono ................................................................. Ciudad  ...........................................................................

D. P. ............................................................... Provincia  ...............................................................................

Forma  de  pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de Navarra, número
2054/0000 41 110007133.9

BOLETIN  OFICIAL  DEL  PARLAMENTO
DE  NAVARRA

BOLETIN
DE SUSCRIPCION
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